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Motive de 
ĂRUG CIUNE 

ANUNTURI , 

-să ne însușim pe deplin Cuvântul lui 

Dumnezeu: să-L citim, să medităm asupra 

Lui, să-L memorăm, să-l primim în inimă;

-să ne vedem în lumina Cuvântului;

-să folosim Cuvântul în lupta spirituală;

- să credem numai ceea ce scrie în Cuvânt;

Să ne rugăm pentru harul de 

a fi o Biserică ce prețuiește 

Cuvântul lui Dumnezeu

-să ne rânduim viața, planurile după Cuvânt;

-să propovăduim altora Cuvântul;

- să fim inspirați de Cuvânt în rugăciuni.

MARTI ,

  

19:00-21:00        Întâlnirea tinerilor: 

  Seara “altfel”

JOI

  Nu este vina mea!

  Fanfară

19:00-20:30        Serviciu divin: 

  (Geneza 3:1-12)

  Mesaj: Adi Hudulin

CASA LUI DUMNEZEU

o casă pentru inima ta

Felicitări și multă binecuvântare Robert-

Ioan Jurca și Selena-Daira Popuțe 

pentru logodna care a avut loc ieri!

Curs de cateheză. Toți cei care doresc să se 

boteze sau să cunoască mai bine învățătura 

creștină, sunt invitați la cursul de cateheză, 

duminica, la ora 10:00, în sala de protocol.

Începând de astăzi, manualele de studiu 

biblic pe lunile ianuarie-iunie 2024 se 

găsesc GRATUIT la standul din hol!

Membrii bisericii care au nevoie de 

susținere în rugăciune sunt rugați să 

noteze motivele pe o hârtie sau pe talonul 

de conectare și să le înmâneze pastorilor 

sau unui membru din comitet, la începutul 

serviciilor divine de joi seara.
DUMINICĂ

Popa Mihai

Gheți Ecaterina

Manea Roxana

Bugnărug Ioan

Batori Nicolae

Isac Florica

Aghajani Carmen Mic Viorel

Munteanu Rodica

Paulescu Gheorghe

Stoica Florin

Petruș Vasile

LA MULTI ANI!, 

Dacă doriți să redirecționați 3,5% din 

impozitul pe venit bisericii noastre, 

vă rugăm să completaţi declarația 230 

până pe 20 mai. Formularul se găsește la 

stand și pe . Vă mulțumim!www.betel.ro

REDIRECTIONEAZĂ
3,5 % din venit

   Mesaj: Petru Bulica

  Sănătatea inimii -

09:30-10:00 Rugăciune 

  un EKG spiritual

  (Ier. 17:9-10; Mat. 5:8)

 16:00-18:00 English service:

  Worship | message

10:00-10:55 Studiu biblic 

          Cor mixt

11:00-12:15 Serviciu divin:

  “Emanuel” Oradea

  Mesaj: Marcus Buzle

  Cum arată un lider după

  inima lui Dumnezeu

           Cor mixt

  Grup Universitatea    

  (Exodul 32)

18:00-20:00     Serviciu divin:
“Vegheați dar cu luare aminte asupra 

sufletelor voastre, ca să iubiți pe 

Domnul Dumnezeul vostru.“

 IOSUA 23:11
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16 aprilie

STUDIU BIBLIC |28 mai
STUDIU BIBLIC 

4 IUNIE

16 aprilie

STUDIU BIBLIC |17 decembrie

Se pare că Apostolul Pavel scrie o scrisoare tip circulară, deoarece mesajul inspirat de Duhul 

Sfânt este necesar tuturor bisericilor lui Hristos și nu doar unei anumite categorii de oameni care 

fac parte dintr-o anumită cultură, etnie sau religie. Exclusivismul etnic nu a avut ce căuta în 

biserica lui Hristos.Dumnezeu nu a părtinit pe nimeni și nu o va face niciodată. Hristos este al 

tuturor și a venit pentru toți. Evanghelia este universală și nu este rezervată doar pentru o 

anumită elită. Este important ca omul să poată intra în contact direct cu Evanghelia, pentru că, 

doar ea poate produce viața nouă. Scrisoarea lui Pavel seamănă cu edictele imperiale din acea 

vreme. Nu era o scrisoare trimisă de Cezar, ci o scrisoare trimisă de Împăratul Împăraților și 

Domnul Domnilor, trimisă prin intermediari umani. Efesul era centrul mai multor orașe din 

provincie, era și cel mai important oraș cu multe influențe culturale, religioase, economice și 

prin urmare, celelalte localități primeau o influență de la centru. Multe se aliniau după cum se 

dicta din zona centrală de control și de influență. 

Ce se întâmplă cu omul care intră în contact cu Evanghelia? 

Apostolul Pavel a fost interesat și s-a luptat ca toți credincioșii din Efes, dar și din celelalte 

biserici, să cunoască sursa existenței lor, să cunoască adevărata perspectivă a vieții. A părăsit 

orice alt izvor din care a fost alimentat vreme îndelungată, a lepădat multe tradiții și multe 

obiceiuri pe care le respectase, iar acum, atât el, cât și toți credincioșii născuți din nou, fac parte 

din lucrarea Domnului Isus Hristos. Temelia creștinului este una singură, a fost așezată deja și 

nu există o alternativă la ceea ce s-a transmis prin Cuvânt. Cuvântul Scripturii rămâne un sigiliu 

pentru toți credincioșii din toate timpurile. Ce există în interior este autentic, probat în timp, iar 

Adevărul Bibliei transformă viețile într-un mod radical și practic, nu doar o îmbunătățire a 

vieții. Credinciosul va privi la sursa trăirii sale, la izvorul nesecat al Cuvântului de unde își trage 

toată seva. Nu poate exista un amestec de izvoare, ci unul singur : Cuvântul lui Dumnezeu.

Ce trebuie să facă un credincios iluminat de Cuvânt?

A auzi Cuvântul ține de un act voluntar, o voință proprie și o acceptare individuală. Interesul 

pentru Cuvânt, curiozitatea pentru cartea specială, cuvintele care par a fi diferite de orice altă 

literatură din lume produc o revoluție și o mobilizare nemaiîntâlnită. Credinciosul care se 

apropie de Carte, este iluminat, face primii pași pentru a crește spiritual și a se maturiza. 

Procesul este de lungă durată, nu se petrece instant. Mântuirea se primește o singură dată, dar 

creșterea rămâne pe întregul parcurs al vieții. Omul are asigurată mântuirea, sigilarea cu 

Duhul Sfânt o produce El. Credinciosul care se va apropia de Cuvânt și va crede că tot ce este 

scris în el îi aparține lui Dumnezeu, că sunt cuvintele Lui, primește mântuirea în dar. O 

mântuire care nu este realizarea omului prin faptele sale, ci este lucrarea lui Hristos pe cruce! 

Prin credința în El, omul primește iertare de păcate, numele îi este scris în Cartea Vieții, iar 

viața lui este pecetluită de Duhul Sfânt. Credinciosul născut de Domnul prin Cuvânt va 

înțelege că El, în urmă cu mai bine de 2 000 de ani, a promis și Se ține de Cuvânt.

În sensul acesta, biserica din Efes putea transmite mesajul primit prin inspirația Duhului Sfânt 

către celelalte biserici care primeau și recunoșteau astfel paternitatea apostolului Pavel. Textul 

Scripturii ne vorbește despre ce produce Cuvântul în viața omului, cum ne asigură că aceasta 

este Calea și accentul pus pe lucrarea Domnului de la cruce ca o realitate existentă, dovedită, 

palpabilă. Cuvântul a produs și va produce o adevărată răscolire interioară. Omul aude ceea ce 

nu a mai auzit vreodată, înțelege ceea ce i-a fost multă vreme confuz, pricepe cât de simplu 

poate fi să primești cel mai frumos dar din univers, mântuirea veșnică! Calea Lui nu este 

sofisticată și nici complicată. Istoria este plină de oameni care s-au confruntat direct cu 

Cuvântul, pentru că au înțeles că Autorul cărții este față-n față cu ei. Este singura Carte care are 

autorul de față atunci când o citești! 

Rugăciunea apostolului este plină de recunoștință față de Domnul care a produs schimbarea. 

Cuvântul și-a atins scopul, iar rezultatele se văd. Rugăciunea credinciosului este adresată 

Tatălui, recunoscându-L ca Domn pe Isus Hristos, doar El rămânând sursa priceperii și a 

înțelepciunii. Recunoașterea totală a lucrării lui Hristos rămâne rugăciunea fiecărui 

credincios. Domnia Lui, Suveranitatea Lui, dragostea Lui, implicarea Lui directă, biruința Lui, 

moartea și învierea Lui înseamnă totul pentru credinciosul salvat de El! Mesajul pe care îl 

primește biserica este unul simplu, clar și precis; nu pot exista alte elemente înlocuitoare. Tot 

ce este străin trebuie îndepărtat. Hristos este totul, Hristos este suficient, Hristos este Fiul lui 

Dumnezeu care a plătit prețul răscumpărării omului, universului, toate împlinirile reale ale 

omului le găsim în Hristos! 

Odată ce omul este așezat în noua familie a Lui, adus în Împărăția luminii, a dragostei divine, el 

nu rămâne imun la nevoile și la strigătele disperate ale celor din jur care trăiesc în întuneric. Va 

deveni interesat ca și ceilalți, cu care va intra în contact, să cunoască același Adevăr, același 

Cuvânt. Preocuparea creștinilor pentru semeni va fi parte din viața de zi cu zi. Apostolul Pavel 

se oferă pe el, un exemplu demn de urmat. Este încântat, este bucuros, este mulțumitor lui 

Dumnezeu atunci când observă o comunitate plină de dragoste față de toți credincioșii. Ne 

transmite un mesaj pozitiv, de încurajare că omul nou în Hristos are o manifestare 

nemaiîntâlnită față de credincioși. Atmosfera din comunitatea creștină este una molipsitoare, 

atractivă și de interes pentru cei care au o viață diferită. 

Text:   Efeseni 1:13–23 | Psalmul 119:18

STUDIU BIBLIC | 24 martie

ILUMINAREA CUVÂNTULUI LUI DUMNEZEU
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